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In het voertuig meenemen! 

TEB-3 / TN-3
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Veiligheidsrichtlijnen

Onderhouds- en reparatiewerkzaamheden 
mogen uitsluitend door geschoold personeel 
worden uitgevoerd!

Vóór onderhouds- of reparatiewerkzaamhe-
den alle polen van de ventilator van het elek-
triciteitsnet of van het boordnet van de accu 
scheiden!

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinde-
ren vanaf 8 jaar en daarnaast door personen 
met verminderde fysieke, sensorische of men-
tale capaciteiten of gebrek aan ervaring en ken-
nis, mits ze onder toezicht staan of in het veili-
ge gebruik van het apparaat zijn geïnstrueerd 
en de risico’s die daaruit voortvloeien begrijpen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Gebruiksdoel

Ventilator voor montage op een kachel Truma S 3004 of S 5004.

Ventilator TEB-3 / TN-3

Gebruikte symbolen

 
Symbool wijst op mogelijke gevaren.

Neem de ESD-voorschriften in acht! Statische elektrici-
teit kan tot vernieling van de elektronica leiden. Alvorens 

de elektronica aan te raken zorgen voor potentiaalvereffening.

 
Opmerking met informatie en tips.
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Ingebruikname

Vóór ingebruikname absoluut altijd eerst de gebruiks-
aanwijzing lezen! De houder van het voertuig is ervoor ver-
antwoordelijk dat het apparaat op correcte wijze kan worden 
bediend.

TEB-3 – 12 V
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a	=	Draaiknop voor het ventilatorvermogen (1 – 5)
b	=	Draaischakelaar voor de gebruiksinstellingen
c	=	Automatisch (verwarmen)  

De elektronica regelt het noodzakelijke ventilatorvermo-
gen en begrenst het toerental op de ingestelde waarde.

d	=	Uit

Gebruiksaanwijzing e	=	Handmatige instelling van het ventilatorvermogen  
Gewenste toerental met de draaiknop (a) instellen.

f	 =	Boosterstand (alleen bij geïntegreerd bedieningspaneel)  
Ventilatorvermogen op de hoogste stand – maximale 
luchtvolumestroom.

Let bij het gebruik van adapters of aggregaten op dat 
deze een geregelde uitgangsspanning tussen 11 V en 

15 V leveren en de wisselspanningsrimpel < 1,2 Vss bedraagt. 
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Vervangen van de zekering (alleen TEB-3 – 12 V)

 
Neem de ESD-voorschriften in acht!

De zekering (F1) bevindt zich op de elektronische regeleen-
heid in het apparaat.

–– Schakel de ventilator spanningsloos (haal de accuklemmen 
van de polen, eventueel de stekker uit het stopcontact 
trekken).

–– Trek de stekkers van de voeding en van het bedienings‑ 
paneel eraf.

–– Draai de 2 schroefjes (1) van de behuizing los – verwijder de 
behuizing.

–– Pak het printplaatje bij de rand vast en trek het uit de 
behuizing.

–– Vervang een defecte zekering uitsluitend door een zekering 
van hetzelfde type (zie „Technische Gegevens”).

–– Plaats het printplaatje terug in de behuizing.
–– Bevestig de behuizing na het vervangen van de zekering 
met de twee schroefjes (1) weer aan de ventilator.

–– Breng de stekkers van het bedieningspaneel en de voeding 
aan (let op de juiste aansluiting van de polen – anders werkt 
het bedieningspaneel niet en draait de ventilator in omge-
keerde richting).

–– Breng de accuklemmen weer aan, eventueel de netstroom 
weer aansluiten.
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TN-3 – 230 V
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a	=	Draaiknop voor het ventilatorvermogen (1 – 5)
b	=	Draaischakelaar voor de gebruiksinstellingen
c	=	Uit
d	=	Aan, handmatige instelling van het ventilatorvermogen  

Gewenste toerental met de draaiknop (a) instellen.
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Verwijdering

Het apparaat moet volgens de wettelijke bepalingen van het 
land waarin het wordt gebruikt worden verwijderd. Nationale 
voorschriften en wetten (in Duitsland is dit bijv. de verorde-
ning m.b.t. de sloop van voertuigwrakken) moeten in acht 
worden genomen.

Technische gegevens

TEB-3 – 12 V 

Voedingsspanning SELV (Safety Extra Low Voltage)
12 V 
Zekering (in het apparaat) 
M – middeltraag – 2,5 A; 5 x 20 mm; vlg. EN 60127-2-3  
bijv. ESKA 521021 of Littelfuse 233 02.5P
Opgenomen stroom 
0,2 tot 1,2 A
Luchtstroomhoeveelheid
tot 149 m3/h (vrij uitblazend)
Afmetingen 
211 x 279 x 145 mm
Gewicht
1,1 kg

Technische wijzigingen voorbehouden!

TN-3 – 230 V

Voeding 
230 V ~, 50 Hz
Opgenomen stroom 
0,5 A
Luchtstroomhoeveelheid 
tot 170 m3/h (vrij uitblazend)
Afmetingen 
211 x 279 x 158 mm
Gewicht
1,7 kg

Technische wijzigingen voorbehouden!
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Truma fabrieksgarantieverklaring

1. Dekking
De fabrikant geeft garantie in geval van gebreken aan het 
apparaat die te wijten zijn aan materiaal- of fabricagefouten. 
Daarnaast blijven de wettelijke garantieaanspraken jegens de 
verkoper bestaan. 

De aanspraak op garantie geldt niet 
–– voor slijtageonderdelen en bij natuurlijke slijtage,
–– door gebruik van andere dan originele Truma-onderdelen in 
de apparaten,

–– bij gasdrukregelinstallaties als gevolg van schade door on-
gerechtigheden (bijv. oliën, weekmakers) in het gas,

–– als gevolg van het niet-naleven van de Truma-inbouw- en 
gebruiksaanwijzingen,

–– als gevolg van ondeskundige behandeling,
–– als gevolg van ondeskundige transportverpakking. 

2. Omvang van de garantie
De garantie geldt voor gebreken in de zin van artikel 1 die binnen 
24 maanden na sluiting van de koopovereenkomst tussen de ver-
koper en de consument ontstaan. De fabrikant zal dergelijke ge-
breken bij wijze van nakoming verhelpen, dat betekent naar zijn 
keuze door reparatie of vervangende levering. Ingeval de fabri-
kant garantie verleent, begint de garantietermijn ten aanzien van 
de gerepareerde of vervangen onderdelen niet opnieuw, maar 
loopt de oude termijn door. Verdergaande aanspraken, in het 
bijzonder aanspraken op schadevergoeding van de koper of van 
derden, zijn uitgesloten. De voorschriften van de wet op de pro-
ductaansprakelijkheid (Produkthaftungsgesetz) blijven onverlet.

De kosten voor gebruikmaking van de fabrieksservicedienst van 
Truma voor het verhelpen van een onder de garantie vallend 
gebrek – in het bijzonder transport-, reis-, werk- en materiaal-
kosten – draagt de fabrikant, voor zover de servicedienst binnen 
Duitsland wordt ingezet. Werkzaamheden verricht door de ser-
vicedienst in andere landen zijn niet door de garantie gedekt.

Bijkomende kosten op grond van gecompliceerde uit- en in-
bouwomstandigheden van het apparaat (bijv. demontage van 
meubel- of carrosseriedelen) kunnen niet als garantieprestatie 
worden erkend.

3. Indiening van de garantieclaim
Het adres van de fabrikant luidt:  
Truma Gerätetechnik GmbH & Co. KG  
Wernher-von-Braun-Straße 12  
85640 Putzbrunn, Duitsland

Bij storingen kunt u contact opnemen met het Truma Service-
centrum of met een van onze erkende servicepartners (zie 
www.truma.com). Beschrijf alstublieft uw klachten gedetail-
leerd en geef het serienummer van het apparaat alsook de 
datum van aankoop op. 

Om de fabrikant in staat te stellen te controleren of er sprake 
is van een garantiegeval, moet de consument het apparaat op 
eigen risico naar de fabrikant / servicepartner brengen of op-
sturen. Bij schade aan de warmtewisselaar moet de gebruikte 
gasdrukregelaar eveneens worden opgestuurd.

Bij airconditioningsystemen:
Ter voorkoming van transportschade mag het apparaat alleen 
na overleg met het Truma Servicecentrum Duitsland of met de 
respectieve geautoriseerde servicepartner worden verzonden. 
Anders berust het risico voor eventuele hieruit voortvloeiende 
transportschade bij de verzender.

Bij terugzending naar de fabriek als vrachtgoed verzenden. 
In geval van garantie draagt de fabriek de transportkosten 
c.q. kosten voor verzending naar de fabriek en terugzending 
naar de klant. Als er geen dekking bestaat, stelt de fabrikant 
de klant op de hoogte en noemt de door de fabrikant niet te 
dragen reparatiekosten; in dit geval komen ook de verzend-
kosten voor rekening van de klant. 



Truma Gerätetechnik GmbH & Co. KG
Wernher-von-Braun-Straße 12
85640 Putzbrunn
Deutschland

Service
Telefon	 +49 (0)89-4617-2020
Telefax	 +49 (0)89 4617-2159

service@truma.com
www.truma.com
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	 Bij storingen kunt u contact opnemen met het Truma 
Servicecentrum of met een van onze erkende servicepartners 
(zie www.truma.com).  
 
Voor een snelle bediening dient u apparaattype en 
serienummer (zie typeplaat) gereed te houden.
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